

六岁金鹰展翅 “女神”出尽风头



刘亦菲扮演“金鹰女神”出尽风头

经过两年的休整,金鹰电视节昨晚盛大开幕。与金鸡百花的星光黯淡相比,6岁的金鹰在明星的护航中展翅高飞。“女神”刘亦菲的惊艳登场,老牌歌星韦唯、刘欢的助阵,新老超女的同台PK,香港TVB明星林保怡、黎姿的倾情献唱,“容嬷嬷”李明启带着“九凤”欢喜过生日……金鹰节成了全国电视人齐聚一堂的嘉年华。记者在现场亲身体验到开幕式的几大亮点,按照电视节的颁奖方式,评出了几个“最”。

最赚眼球奖:刘亦菲

“金鹰女神”第一次由演员来扮演是本届金鹰节的一大亮点。刘亦菲凭着清新脱俗的形象气质,变身“金鹰女神”。昨晚她头戴皇冠,长裙上满是钻饰,而她的“五彩羽毛”竟由几十名舞蹈演员来充当,配合精彩的高空杂技,给人以置身仙境的感觉。刘亦菲着实成了高贵典雅的“女神”。

“金鹰女神”的背后可藏着一位高人——董成莹。周星驰电影《功夫》中的斧头帮舞就是他的得意之作。此次,董成莹专门为刘亦菲量身定做了四顶皇冠、一条项链、一对耳环,镶满奥地利出产的钻石,并由国际著名设计师设计,即使没有灯光,刘亦菲也会全身闪闪发光。

刘亦菲还是唯一一个上台两次的演员,她还为现场观众带来了一首动感十足的《心悸》。

最具人气奖:超女

虽然电视节的主角是电视人,但到了长沙,怎能不领略超女的魅力呢?有超女的地方从来就不缺人气。主持人汪涵嘴里刚念出“李宇春”,台下就一片沸腾,一曲边唱边跳的《舞》让“玉米”们兴奋至极。新科冠军尚雯婕也凭借法语版《卡门》,赢得“芝麻”们的一致叫好。谭维维、刘力扬等超女带来的《太阳出来喜洋洋》,让现场气氛达到高潮。

最佳煽情奖:“容嬷嬷”

李明启上台时,不少人叫喊着“容嬷嬷、容嬷嬷”。

这次她来金鹰节,凭借的是在《家有九凤》中扮演一个拥有9个女儿的慈爱母亲。昨晚,她带着“九凤”一起上台,过了一个生日。“女儿”们分别给她送了礼物,有吃的,有用的,唯独有个“女儿”要为她洗脚,以此来作为生日礼物,这一幕让台下不少观众抹起眼泪。

最佳创新奖:舞台

昨晚的舞台如梦如幻,配合着不同意境的节目变换场景,美轮美奂。当“金鹰女神”出场时,舞台成了古罗马的世界;当《金枝玉孽》的歌声响起,舞台又一下子成了清朝皇宫……开幕式还破天荒地把水池设计进了晚会的舞台,花样游泳演员在水池里游泳,也成了舞台上亮丽的风景。

快报特派记者 史丽君

【场外】

黎姿林保怡互戴高帽

作为本届金鹰节开幕式的重头表演嘉宾,香港TVB演员黎姿、林保怡在舞台上合唱了一首《金枝玉孽》主题曲。演惯了荧屏情侣,两人在接受采访时默契十足。

林保怡对黎姿的关切之情随处可见,除了在人多场合护住黎姿,平时亮相也多是托住黎姿手臂或半搂美人腰。黎姿也大赞林保怡有男人味,有内涵,“很懂照顾女人”,是绝佳的“护花使者”。当记者问起黎姿心目中的老公形象时,林保怡指着自己插科打诨起来:“唉,不就是我这样子的吗?”黎姿笑着连连点头。

有意思的是,记者会结束时,主持人示意黎姿、林保怡二人起身让记者拍照。黎姿一只手小心护住低胸吊带开口,这才优雅起身,想必港台艺人尝尽了狗仔的“狠镜头”,已经养成了时时处处防走光的习惯。

刘亦菲回答问题好圆滑

“金鹰女神”除了美貌,还需要智慧。年纪轻轻的刘亦菲回答起记者的问题来,圆滑得体,滴水不漏,记者们直叹:“问不出什么东西来。”

有人故意“刁难”地问道:“如果重新拍摄《神雕侠侣》,还是让你扮演小龙女,但杨过的人选有三个:葛优、赵本山、何炅,你必须选择一个,你会选谁?”台下哄笑一

片,但刘亦菲微笑着想了想后回答:“我选择何炅,因为葛优、赵本山的演技太出色了,已经深入人心了。”乖乖,一个都不得罪啊!

与陈坤、胡戈、林志颖等帅哥相继合作过,小龙女对谁印象最好,和谁最默契呢?“其实,他们每个人都很有出色,包括对角色的把握,都值得我学习!”这避重就轻的招数也真够圆滑的。

超女大聚会 各有各心事

有人说,今年的金鹰电视节更像是一次超女的大聚会。不仅开幕式中每隔几个节目就能看见新老超女献歌,今晚的超级演唱会又将隆重登场。更绝的是,主办方还将她们见缝插针地安排在记者出现的各种场合。继李宇春、尚雯婕后,2006超级女声第二名谭维维、第三名刘力扬、第四名艾梦萌、第五名厉娜和第六名许飞,昨天也出现在“金鹰节——明星面对面”活动舞台上。

虽然都是刚从超女的比赛中走出,但每个人已经有了不同的星路。外形靓丽的厉娜,最想出演一部适合自己的时装戏;艾梦萌则钟情于自己的漫画作品,希望将它们打包出版;实力唱将谭维维最想把中国的音乐带到世界上去;刘力扬、许飞目前只想老老实实地录制自己的第一张新专辑。

快报特派记者 史丽君